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1. !àþ„þ vþz_îû !˜îÅy‰þ˜ „þöìîûy ƒ 1×3=3

1.1 xy•yöì̃ îû SI ~„þ„þ £öìœy éôôôé

S„þV ç£› S…V xÄy!Á™ëûyîû

S†V ö¦þyÎÝþ S‡V „%þœÁºÐ

1.2 •y“þî þ™!îûîy£#îû öîûy• ç ¢›ëû !Þíîû öîûöì… ²Ìîy£›yey !m†%’ „þîûöìœ vþzêþ™§¬ “þyþ™ ²Ìyí!›öì„þîû éôôôé

S„þV !m†%’ £öìî

S…V ‰þyîû†%’ £öìî

S†V Šéëû†%’ £öìî

S‡V xyÝþ†%’ £öìîÐ

1.3 †!œ“þ ö¢y!vþëûy› ö„Ïþyîûy£zöìvþîû “þ!vþüê !îöìÙÕ¡ì’ „þîûyîû ¢›ëû †!œ“þ xîÞíyîû ›öì•Ä !”öìëû “þ!vþüê þ™!îûî£’ „þöìîû éôôôé

S„þV £zöìœ„þÝþÆ̃ S…V Ÿ%•% „þÄyÝþyëû̃

S†V Ÿ%•% xÄy˜yëû̃ S‡V „þÄyÝþyëû̃  ç xÄy˜yëû̃  vþz¦þöìëû£zÐ

2. ˜#öì‰þîû îy„þÄ†%!œ ¢“þÄ xíîy !›íÄy “þy !˜îû)þ™’ „þöìîûy ƒ 1×3=3

2.1 !Þíîû vþz¡Ö“þyëû ˜y£zöìÝþÆyöì‹˜ ¢yöìþ™öìÇþ ö„þyöì̃ y †Äyöì¢îû îyÜ™ ‡˜c £y£zöìvÈþyöì‹˜ ¢yöìþ™öìÇþ vþz=þ †Äyöì¢îû îyÜ™ ‡˜öìcîû
ö‰þöìëû öî!ŸÐ

2.2 •y“%þîû “þ!vþüê þ™!îûî£öì’îû Çþ›“þy “þ!vþüê !îöìÙÕöì¡ìÄîû †!œ“þ xîÞíyîû “þ!vþüê þ™!îûîy!£“þyîû ö‰þöìëû „þ›Ð

2.3 „þþ™yîû ¢yœöìšþöìÝþîû ‹œ#ëû oî’öì„þ „þþ™yîû “þ!vþüjµyîû !”öìëû “þ!vþüê !îöìÙÕ¡ì’ „þîûy £öìœ oîöì’ !„þvþz!²Ì„þ xyëûöì̃ îû †y‘þüc
~„þ£z íyöì„þÐ

3. ¢‚!Çþ® vþz_îû ”yç õ 2×4=8

3.1 öœ…!‰þöìeîû ¢y£yöìëÄ ç£öì›îû ¢)e!Ýþöì„þ ²Ì„þyŸ „þöìîûyÐ

3.2 £zöìœ„þ!ÝþÆ„þ !šþvþz‹ „þ#¦þyöìî „þy‹ „þöìîûÚ

3.3 ~„þ!Ýþ îyöìÍºîû †yöìëû öœ…y xyöìŠé 220V – 100WÐ ~îû xíÅ îÄy…Äy „þöìîûyÐ

3.4 ~„þ!Ýþ “þ#îÊ ç ~„þ!Ýþ ›,”% “þ!vþüê !îöìÙÕöì¡ìÄîû ¢‚öì„þ“þ öœöì…yÐ

4. ˜#öì‰þîû ²ÌÙÀ ”%!Ýþîû vþz_îû ”yç ƒ 3×2=6

4.1 Ÿ!=þîû !˜“þÄ“þy ¢)eîû)öìþ™ öœöìOîû ¢)öìeîû îÄy…Äy ”yçÐ

4.2 œ‡% ¢yœ!šþvþz!îû„þ xÄy!¢vþ ç !‹öìA„þîû !î!„Êþëûyëû 5g £y£zöìvÈþyöì‹˜ †Äy¢ ÷“þ!îû „þîûöì“þ £öìœ 50% !îŸ%å•“þyîû „þ“þ @ùÌy›
!‹A„þ ²Ìöìëûy‹˜ £öìî “þy !˜’Åëû „þöìîûy SZn = 65.5, O = 16, S = 32, H = 1VÐ

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þyöì̃ y xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ̃ yÐ


